

وقف ترمیمی قانون مسلمانوں کے خلاف ہے: عمر عبداللہ

مبینہ طور ملی ٹینسی کے ساتھ روابط ہونے کے الزام میں تین سرکاری ملازمین کی برطرفی پر سوالات اٹھاتے



لازوال ڈیسک

جموں و وزیر اعلیٰ عمر عبداللہ نے مبینہ طور ملی ٹینسی کے ساتھ روابط ہونے کے الزام میں تین سرکاری ملازمین کی برطرفی پر سوالات اٹھاتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ وقف ترمیمی قانون مسلمانوں کے خلاف ہے اور اس کے پیچھے کوئی اور وجہ نظر نہیں آ رہی ہے۔ ان باتوں کا اظہار وزیر اعلیٰ نے جموں میں نامہ نگاروں سے بات چیت کے دوران کیا۔ ایل جی انصاف کی جانب سے برطرف کئے گئے مزید تین سرکاری

ملازمین کے بارے میں وزیر اعلیٰ عمر عبداللہ نے کہا کہ اگر ان کے خلاف ٹھوس ثبوت ہیں اور انہیں اپنی صفائی

دینے کا موقع ملا اور وہ ملزم ثابت ہوئے تو اس صورت میں سرکاری کارروائی حق بجانب۔ انہوں نے کہا اگر سنوائی کے بغیر ہی ملازمین کو نوکریوں سے برطرف کیا جا رہا ہے تو یہ انصاف کے منافی ہے کیونکہ ملک کا قانون ہر کسی کو اپنی صفائی پیش کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔ وقف ترمیمی بل کے بارے میں پوچھے گئے ایک اور سوال کے جواب میں وزیر اعلیٰ نے کہا کہ یہ قانون مسلمانوں کے خلاف ہے۔

نشئی ادویات کی خرید و فروخت پر پابندی ناگزیر

اسٹیٹ ہڈ کی بحالی کی خاطر ہماری جدوجہد جاری رہے گی: سریندر کمار چوہدری



لازوال ڈیسک

سریندر کمار چوہدری کے نائب وزیر اعلیٰ سریندر کمار چوہدری کا کہنا ہے کہ شراب پر پابندی کے ساتھ ساتھ نشہ آور ادویات کی خرید و فروخت پر بھی پابندی عائد کی جانی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ اسٹیٹ ہڈ کی بحالی کی خاطر ہماری جدوجہد جاری رہے گی۔ ان باتوں کا اظہار موصوف نے اجنت ناگ میں نامہ نگاروں سے بات چیت کے دوران کیا۔ انہوں نے کہا کہ شراب پر پابندی تو ٹھیک بات ہے لیکن جموں و کشمیر کو اس وقت نشہ آور ادویات کا ایک بڑا پینچ اہجر کر سامنے آیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ نشہ آور ادویات کی لٹ میں نوجوان

متلا ہو رہے ہیں لہذا اس پر فوری طور پر پابندی عائد کی جانی چاہئے۔ ان کے مطابق شراب کے ساتھ ساتھ نشئی ادویات کی خرید و فروخت پر بھی پابندی لگنی چاہئے تاکہ نوجوان نسل کو اس لٹ سے بچا جاسکے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ چونکہ پولیس محکمہ لیٹنٹ گورنر کے پاس ہے لہذا ڈرگس میں موٹ افراد کے خلاف سخت

تنہائی اور میل جول ختم کرنے سے امراض جگر ہونے کا انکشاف

دوسروں سے میل جول نہ رکھنے والے افراد میں موٹا پانچ بڑھ سکتا ہے۔ جس سے ان میں ذیابیطس ہونے کے امکانات بھی ہوتے ہیں جب کہ ایسے افراد میں گریٹ اور شراب نوشی کی لٹ میں مبتلا ہونے کے امکانات بھی بڑھ جاتے ہیں۔



ماہرین کا کہنا تھا کہ دوسروں سے میل جول نہ رکھنے والے افراد کا طرز زندگی متاثر ہوتا ہے، جس وجہ سے ان کی جسمانی سرگرمیاں بھی نمایاں طور پر تھم جاتی ہیں۔ جس سے ان میں فیٹی لیور کی چیچک بھگیاں ہونے کا امکان بڑھ جاتا ہے۔ ماہرین کے مطابق تحقیق سے معلوم ہوا کہ تنہا زندگی گزارنے والے افراد میں فیٹی لیور بیماری ہونے کے امکانات 22 فیصد جب کہ میل جول کو محدود کرنے والے افراد میں 13 فیصد امکانات بڑھ جاتے ہیں۔

ماہرین نے کہا جاتا ہے۔ ڈی جگر پر چربی بڑھنا ایک عام بیماری ہے، جس کا طبی ماہرین مختلف طریقوں سے علاج کرتے ہیں، اس کے لیے ماہرین بہت ساری غذائیں کھانے سے بھی روکتے ہیں۔

ایک طویل تحقیق سے معلوم ہوا ہے کہ تنہائی، میل جول سے پرہیز، رشتہ داروں اور دوستوں کے ساتھ وقت نہ گزارنے سے جگر کے عام غارٹے فیٹی لیور ہونے کے امکانات بڑھ جاتے ہیں۔ طبی جریدے میں شائع تحقیق کے مطابق چینی ماہرین نے 4 لاکھ افراد کے ڈیٹا کا جائزہ لے کر ان کی طرز زندگی اور بیماریوں کی جانچ کی۔

ماہرین نے مذکورہ معاملے پر مزید تحقیق پر زور دیتے ہوئے کہا کہ ناگوں کے ٹیٹ سے امراض قلب کا بھی ماہ قبل نہ صرف پتلا کا ممکن ہو گا بلکہ اس سے دل کی بیماریوں کے علاج میں بھی پیش رفت ہوگی۔ ماہرین نے مذکورہ تحقیق میں ہزاروں مریضوں کے ٹیٹ کے نتائج دیکھے اور پھر ان میں بیماریوں کا موازنہ کر کے امراض قلب کا پتلا کیا اور پایا کہ ناگوں کے ٹیٹ امراض قلب کی قبل از وقت تشخیص میں مددگار ہو سکتے ہیں۔

ٹانگوں کے ٹیسٹ سے امراض قلب کا قبل از وقت پتلا کا ممکن

ماہرین کا کہنا تھا کہ جس طرح ناگوں میں خون کی تریل کے مسائل ہوتے ہیں، ٹھیک اسی طرح دل میں خون کی تریل کے مسائل بھی ہوتے ہیں۔ تاہم ناگوں میں بھی ماہ قبل ہی مسائل شروع ہو جاتے ہیں۔



ماہرین کے مطابق ناگوں کی ٹیسٹ سے کئی ماہ قبل ہی امراض قلب کا پتلا کیا جا سکتا ہے، کیوں کہ دل میں بھی خون کی تریل کے مسائل ٹھیک اسی طرح ہی ہوتے ہیں، جیسے ناگوں میں ہوتے ہیں۔

اسکین سمیت دیگر ٹیسٹس دیکھیں اور ان کے ناگوں میں خون کی تریل کو مانیٹر کیا۔ ماہرین نے پایا کہ جن افراد کی ناگوں کے بلڈ وٹو (خون کی تریل کا نظام) میں مسائل ہوتے ہیں یا ان کی ناگوں میں خون کی تریل درست انداز میں نہیں ہو پاتی، اسی طرح امراض قلب کے مریضوں میں بھی خون کی تریل کے رضا کاروں کے ناگوں کے ایم آر آئی

فاسٹ فوڈ، تلی ہوئی غذائیں اور ڈرگس جلد بوڑھاپے کا سبب قرار

والے افراد سب سے زیادہ متاثر ہو رہے ہیں، ان میں جہاں بوڑھاپے کی چیچک بھگیاں پیدا ہونے کا خطرہ بڑھ جاتا ہے، وہیں بوڑھاپے کا بھی خطرہ بڑھ رہا ہے۔



ماہرین کے مطابق فاسٹ فوڈ مصنوعی میٹھا، تلی ہوئی غذاؤں اور سرخ گوشت سمیت ڈرگس کا زیادہ استعمال نہ صرف نوجوانوں میں بیماریوں کا سبب بن رہا ہے بلکہ ان میں بوڑھاپے کا سبب بھی بن رہا ہے۔ ماہرین نے پایا کہ بچوں اور سبزیوں کا کم استعمال طبی چیچک بھگیاں بڑھانے کے ساتھ تیزی سے بوڑھاپے کا سبب بھی بن رہا ہے۔

ماہرین نے رضا کاروں کی خوراک کو 6 کینگریز میں تقسیم کیا اور پھر دیکھا کہ ہر کینگری کی عمر اور صحت پر کیا اثرات مرتب ہوتے ہیں۔

یورپی ماہرین کی جانب سے کی جانے والی منفرد تحقیق سے معلوم ہوا ہے کہ ناقص غذا نوجوانوں میں بھی جلد بوڑھاپے کا سبب بن رہی ہے جب کہ اس سے متعدد بیماریاں بھی پھیلنے لگی ہیں۔ طبی جریدے میں شائع تحقیق کے مطابق تلی ہوئی غذائیں، مشروب، کولڈ ڈرگس، فاسٹ فوڈ، سرخ گوشت اور مصنوعی میٹھا سبب بڑھتی ہوئی غذائیں کھانے سے جہاں لوگوں کی صحت متاثر ہو رہی ہے، وہیں یہ غذائیں نوجوانوں میں بھی بوڑھاپے کا سبب بن رہی ہیں۔

ماہرین نے 21 سے 25 سال کی عمر کے 900 کے قریب نوجوان افراد پر تحقیق کر کے نتائج نکالے۔ ماہرین نے تمام افراد کی غذا تیت کو دیکھا اور ان سے سوالات بھی کیے اور بعد ازاں ان میں عمر بڑھنے کی رفتار

زائد العمر افراد کے لیے انڈے کھانا فائدہ مند ثابت

عام طور پر کون سی خوراک کھاتے تھے۔ تحقیق نے کھانے کے حوالے سے سوال نامے کی مدد سے معلومات اکٹھی کیں، جس میں انڈے کھانے سے متعلق بھی سوال تھا۔ تحقیق میں انکشاف ہوا کہ مجموعی طور پر جو لوگ ہفتے میں ایک سے 6 مرتبہ انڈے کھاتے ہیں ان میں امراض قلب سمیت دیگر چیچک بھگیاں میں مبتلا ہو کر مرنے کا خطرہ سب سے کم تھا۔ شادو نادر انڈے کھانے والوں کے مقابلے میں ہر ہفتے انڈے کھانے والوں میں امراض قلب سے ہونے والی اموات کا خطرہ 29 فیصد اور دیگر امراض سے اموات کا خطرہ 17 فیصد کم تھا۔ جب کہ تحقیق سے یہ بھی

معلوم ہوا کہ روزانہ انڈے کھانے سے چیچک بھگیاں کا خطرہ جو کہ موت کا خطرہ بھی نہیں بڑھا۔ واضح رہے کہ انڈے پر دو تین ایک اہم ذریعہ ہیں اور اس میں وٹامن اے، بی، ڈی، ای، اور کے پائے جاتے ہیں۔ ایک بڑے انڈے کی زردی میں تقریباً 275 ملی گرام کولیسٹرول پایا جاتا ہے، جو روزانہ کے لیے کولیسٹرول کی تجویز کردہ مقدار کی حد سے قریب ہے۔ ماضی میں طبی ماہرین نے خبردار کیا تھا کہ کولیسٹرول سے بھر پور غذائیں، جیسے انڈے کھانے سے خون میں کولیسٹرول بڑھ سکتا ہے اور امراض قلب کا خطرہ بھی بڑھ سکتا ہے۔ تاہم طبی تحقیق میں انکشاف

ایک نازہ تحقیق میں انکشاف ہوا ہے کہ عمر ریہہ افراد میں انڈے کھانے سے دل کی صحت بہتر ہوتی ہے، یہاں تک کہ قبل از وقت موت کا خطرہ بھی کم ہو جاتا ہے۔ 'میڈیکل پریس جرنل' میں شائع ہونے والی حالیہ تحقیق کے مطابق انڈے بزرگوں کی صحت پر مثبت اثرات مرتب کرتے ہیں۔ آٹھ ہزار سے زائد افراد پر کی گئی تحقیق میں طبی ریکارڈ اور سرکاری رپورٹس کا استعمال کرتے ہوئے یہ دیکھا کہ چھ سال کے عرصے میں کتنے افراد ہلاک ہوئے اور ان کی اموات کی وجوہات کیا تھیں۔ تحقیق نے یہ جاننے کی بھی کوشش کی کہ کتنے میں شریک افراد

<p>میں ارون جوشی (بینر صحافی)، پردیپ دتہ (ایڈیٹر، ٹائمز ناؤ)، اور یوگ شرمہ (بینر صحافی و ایڈیٹر، ٹائمز) شامل تھے۔ فونو گرافروں میں جی این جی، اندر جیت سنگھ، اور اشوک بارو (جونی لائن) جیکر پورٹرز میں انوجھوسوری (ایڈیٹر، چیف، دینک سویرا)، موہندر جیت سنگھ (جے کے چینل)، اور تویر احمد (اڈان اردو ڈبلیو) کو اعزازات دیے گئے۔ اس موقع پر میڈیا انڈسٹری کی کئی نامور شخصیات نے بھی شرکت کی، جن میں سید اقبال کاظمی (بینر نائب صدر و ایڈیٹر، اڈان اردو)، وشال چوہدری (ترجمان و ایڈیٹر، جموں میٹرو)، ڈوڈو کمار (ایڈیٹر، ٹائمز ناؤ)، امت سامتی (ایڈیٹر، جونی لائن)، ہینتہ اردو (ایڈیٹر، اریل پوسٹ)، اور ایشیتیک پور (ایڈیٹر، ڈبلیو ریالٹی انٹینس) شامل تھے۔</p> <p>جموں اخبار ایڈیٹر ز گلڈ میڈیا برادری کے حقوق اور ضروریات کے دفاع کے لیے ہر عرصے سے، تاک صحافیوں کی آواز سنی جائے اور ان کی خدمات کو تسلیم کیا جائے۔ بدلتے ہوئے میڈیا منظر نامے میں JNEG اپنے اراکین کی حمایت اور صحافتی اصولوں کی پاسداری کے لیے اپنی کاوشیں جاری رکھے گا۔</p>	<p>103</p> <p>مسائل کو سرکاری حکام کے سامنے اجاگر کیا جائے گا تاکہ ان کے حل کے لیے عملی اقدامات کیے جا سکیں۔ انہوں نے اعزاز حاصل کرنے والے صحافیوں کو مبارکباد دی اور اس عزم کا اظہار کیا کہ مستقبل میں بھی ایسی تقریبات کا انعقاد کیا جائے گا تاکہ میڈیا پر پیشکش کی حوصلہ افزائی کی جا سکے۔ صدر اے کے سامتی نے اپنے خطاب میں جموں کے میڈیا باؤسز کو درپیش چیلنجز، جیسے مالی مشکلات اور تحفظات کے مسائل پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے اس تقریب کو صحافیوں کی خدمات کا اعتراف اور ان کی حوصلہ افزائی کا ذریعہ قرار دیا۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ صحافیوں کی محنت، سچائی کی جستجو اور پیشہ ورانہ دیانت داری کو ہمیشہ سراہا جانا چاہیے۔</p> <p>سامتی نے انکشاف کیا کہ صحافیوں کے لیے بیمہ (انٹرنس) کی سہولت کے حوالے سے حکومت کے ساتھ بات چیت جاری ہے، اور جلد ہی اس پر عملدرآمد متوقع ہے۔ تقریب میں مہمانان خصوصی شیورنگما شرمہ اور کے جی جنڈیال نے نمایاں خدمات انجام دینے والے صحافیوں کو اعزازات سے نوازا۔ ان</p>	<p>خوشحال ہندوستان کی تعمیر کھلنے والی اور لوگوں کو انتہائی اعلیٰ درجے میں تبدیل کریں۔</p> <p>انہوں نے کہا کہ ہمارے اساتذہ اور تعلیمی اداروں کی ذمہ داری ہے کہ وہ جدید تعلیمی پروگراموں کا آغاز کریں اور محس کی پرورش کریں اور تنقیدی سوچ، تخلیقی صلاحیتوں اور جدت کو فروغ دیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ اساتذہ کو طالب علموں کی زندگی بھر کھینچنے کی مہارت کی تربیت دینے کی اپنی زندگی کا تجربہ کرنا چاہیے جو مستقبل کی تفہیم کریں گے۔ لٹینٹ گورنر نے تمام فارغ التحصیل طلباء کھینچے نتیجہ خیز اور روشن مستقبل کھینچنے نیک خواہشات کا اظہار کیا۔</p> <p>اس تقریب میں نائب صدر ہندی اہلیہ ڈاکٹر مدیش دھکر، وزیر اعلیٰ مسٹر عمر عبداللہ، اعلیٰ تعلیم کی وزیر کیکنہ انو، ممبر پارلیمنٹ مسٹر جگن کھنڈو شرمہ، وائس چانسلر ایس ایم وی ڈی یو پروفیسر پرتی کمار بھٹنا، یونیورسٹیوں کے وائس چانسلرز، مختلف ایجوکیشنل انسٹیٹیوٹس کے سربراہان، پولیس اور سول انتظامیہ کے عہدیداران، فیکلٹی ممبران، طلباء اور ان کے والدین بھی موجود تھے۔</p>	<p>102</p> <p>اتحادیہ طلباء کے علم اور کھینچنے سے انہیں کامیابی کے حصول میں مدد ملے گی۔ لٹینٹ گورنر نے کہا کہ آج ہمارے نوجوان خصوصی علم اور مہارت سے آراستہ ہیں جو جدیدی علاقوں کو تبدیل کرنے کیلئے مناسب طریقے سے استعمال ہو سکتے ہیں۔ اس مشن میں لگن اور عزم کا مطالبہ کیا گیا ہے۔ سب سے بڑھ کر ہمارے نوجوانوں کو قدیم ثقافت میں جو تک پہنچنے کی ضرورت ہے اور ان کی صلاحیتوں اور ہماری ثقافت کی دانشمندی پر اعتماد جو بنا چاہیے۔ لٹینٹ گورنر نے اس بات پر زور دیا کہ لوگوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے میں مہارت اور علم کو اپنا کردار ادا کرنا چاہیے۔ لٹینٹ گورنر نے مزید کہا کہ سائنس اور ٹکنالوجی میں مستقبل کے مواقع سے فائدہ اٹھانے کیلئے ہمیں اپنے تدریسی انتظامیہ کے نظام پر ایک نئی نظر ڈالنے کی ضرورت ہے کیونکہ اس کا براہ راست اثر مہارت کے سفر پر ہو گا۔ لٹینٹ گورنر نے تدریسی برادری سے کہا کہ وہ ہمارے طلباء کی صلاحیتوں کو بروئے کار لانے پر توجہ دیں اور</p>	<h1>باقیات</h1> <p>100</p> <p>گورنمنٹ سہما، مرکز کے زیر انتظام علاقے جموں و کشمیر کے وزیر اعلیٰ عمر عبداللہ، مرکز کے زیر انتظام علاقے جموں و کشمیر کی وزیر تعلیم کیکنہ مسعود اور دیگر معزز شخصیات بھی اس موقع پر موجود تھیں۔</p> <p>101</p> <p>کی جانی چاہیے، کب اور کس کے ذریعے، نیز ایک اچھی طرح سے منظم ادارہ جاتی انتظام نوٹس موصول ہونے کے وقت سے موثر ہو جاتا ہے۔ اس موقع پر جموں ٹی وی کا ٹھکانا، جموں، انڈیا، مہاراشٹر، اہلیہ اور منگلا پور ہائی کورٹ کے سابق جج وی</p>
--	--	--	--	---